



日前看到屬靈偉人慕安得烈的靈修短文，給我很大的反省；經文是：「我們若認自己的罪，上帝是信實的、是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」（約翰壹書 1:9）

我們認罪的禱告，常常是很膚淺的，甚至自己都不當它是一回事。很少基督徒明白認罪時，內容要很明確，態度要很認真，如此才能活出得勝罪惡的能力。與耶穌基督交往溝通，我們必需很真誠地，向祂承認任何一樣祂所不喜悅的罪，好使我們與主耶穌基督的溝通是沒有隔閡的。

聽聽大衛是怎麼說的：「我向祢陳明我的罪，不隱瞞我的惡，我說，我要向耶和華承認我的過犯，祢就赦免我的罪惡……祢是我藏身之處，祢必保佑我脫離苦難，以得救的樂歌，四面環繞我。」（詩篇 32:5-7）當他不肯承認自己的罪時，他說：「我閉口不認罪的時候，因終日唉哼，而骨頭枯乾。」（詩篇 32:3）但是當他認罪時，內心就有奇妙的改變。

認罪不僅是很不好意思地向上帝承認罪而已，乃是將罪交給上帝，並且徹底地離開罪。這樣一個真誠的祈禱，意謂著我本身對罪無能為力，只有憑著信心，求上帝把我從罪惡網綁中釋放出來。所以，第一步就是相信我的罪已蒙赦免，第二步相信耶穌的寶血已洗淨我一切的罪，使我不再受罪惡的轄制。

親愛的恩浸人，若你想要與耶穌建立良好關係，不要害怕向祂認錯，要相信祂必要赦免我的罪，且要釋放我脫離罪惡。深刻體認上帝的慈愛，只要我們肯認罪，上帝必要饒恕我們，如此你將明白耶穌，就是要把我們從罪惡中救拔出來。衷心相信罪的重擔已由耶穌背負，罪的工價已由耶穌代償，只要我們向祂認罪懺悔，我們就能得著自由，得著能力。

這次二零一三年十二月十日至二零一四年元月十二日亞洲之旅，經過多月計劃和準備，突然間因梁師母臨啓程前病倒，行程需要重新調整，但主的愛及恩典夠用，將於翌日（元月十三日禮拜一）上午十一時十分，從香港經芝加哥再轉機直飛休士頓，預定傍晚可以平安返抵家門。

這次行程原本是純粹個人的自由行，但主仍然賜美好良機，服侍教會和鼓勵教牧同工和裝備信徒。

感謝主，元月一日中午，應紫荊浸信會鄭宗源夫婦誠邀，參加他們教會立會十周年感恩餐會。意外地碰見香港浸信會榮休同工劉少康牧師，部分新加坡教會領袖和信徒代表，濟濟一堂同頌主恩。劉牧師擔任嘉賓講道，他以 Mission 使命、Vision 願景 和 Passion 熱誠。勉勵紫浸人努力完成主託付的責任。他們也臨時邀請致賀詞，我謹代表美加華人浸信會聯會和德州糖城恩典華人浸信

會，以腓立比書 1:3-5 致賀，同時以三個 "P" 互勉之：Prayer 祈禱、Positive Attitude 積極態度和 Partnership 伙伴互勉之。

元月五日（主日）上午八時，姊姊和姊夫送我至芙蓉皇家山之聖公會聖馬可堂參加英語主日崇拜，緬懷往日之情；五十三年前，我是該堂早堂詩班員，我的英文名 "Peter"，是因當年的駐堂牧師之英文名字 "Peter Leong" 而學之。司會介紹時，全會眾站立歡迎我的重臨，與他們一同敬拜主。

隨後姊夫來接我享受芙蓉典型早餐，跟住前往我受浸的母會－芙蓉浸信會參加崇拜，沒想到在敬拜當中，被邀請至童少崇拜擔任短講，我欣然接受，邊走邊禱告，求主賜經文和信息。主聽禱告，進到小禮堂，信息如活水湧出，何等奇妙的經歷也！

下午四時，姊姊的大兒子和新婚太太載姊姊、芙浸人符家裕太太和我到吉隆坡近郊八打犇市，再次探訪患癌症的三哥德輝，看見三哥病況的進步，心中無限的感恩！

這次的行程，最令我難過的是與我們一同創立恩典華人浸信會的劉德森弟兄於元月八日（禮拜三）傍晚安返天家。生命掌握於主手中，我們不明白，唯有主將最好的賞賜給我們。謝謝主，讓我可以電話中頌唸經文、同心禱告仰望主所賜永恆的盼望！恩浸人，請安排時間在元月十八日（禮拜六）上午十時，在永福殯儀館參加劉德森的安息禮拜。在這段時間，特別感謝郭美德主任的努力牧養、恩浸人的代禱、關懷和愛心的服侍，在主內為你們感到驕傲！

主啊！真好，明天就可以回家了！

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

梁德舜牧師